COMMISSIONE CITTADINA PER LE PARI OPPORTUNITA’
La Commissione per le Pari Opportunità del Comune di Taviano, nasce non solo dall’intento di promuovere condizioni di pari dignità e pari diritti tra uomo e donna, ma è finalizzata all’abbattimento di ogni altro ostacolo che limiti di fatto l'uguaglianza e la parità tra tutti i cittadini. Le Pari Opportunita’ sono intese come la mancanza di  impedimenti nell’accesso al lavoro e sul lavoro, nella progressione professionale e di carriera, nell'educazione e nella formazione, nella cultura e nei comportamenti, nella partecipazione alla vita politica, sociale ed economica, nelle istituzioni, nella vita familiare e professionale.

Il principio della Parità di Genere si è esteso anche verso tutte le altre forme di “discriminazione”, come quelle riguardanti la religione o convinzioni personali, razza e origine etnica, disabilità, età, orientamento sessuale o politico, che negano per principio a una categoria di persone quei diritti, che sono garantiti a tutte le altre, soprattutto nel campo del lavoro e della giustizia
La Commissione Cittadina per le Pari Opportunità che ha anche funzioni di sostegno, confronto, consultazione, progettazione e proposta nei confronti degli organi del Consiglio Comunale e delle Commissioni Consiliari, si è insediata  il 22 febbraio 2017 ed è formata da 19 componenti:  

Maria Assunta Garzia, Valeria Mauro, Dory Verardi, Paola Stefàno, Cinzia Reho, Sabina Manni, Maurizio Borrega, Liliana Perkmann, Giusy Trisolino, Daniela Sabato, Serena Chetta, Carmen Scorrano, Daniela Peretti, Rossella Federico, Fernanda Surano, Irene Giannì, Mariateresa Manni, Mariantonietta Serra, Romina Troisio.

Sono inoltre componenti di diritto le Consigliere elette: Viviana Calzolaro, Paola Cornacchia, Barbara D’Argento, Antonella Previtero, Teresa Sabato e l’Assessore alle Pari Opportunità Serena Stefanelli.

Durante le prime sedute sono state elette come Presidente Irene Giannì, Vice Presidente Cinzia Reho, Segretario Dott.ssa AnnaMaria Panico,delegato di Segretaria Daniela Sabato.

La Commissione Cittadina così composta, ha ben delineato sin da subito il proprio indirizzo di lavoro e una precisa configurazione, intende, infatti, essere un organo di servizio per la comunità, un riferimento, uno stimolo all’informazione e alla crescita della consapevolezza sempre maggiore, del ruolo che come uomini e donne ricopriamo nella società. A tal fine chiederemo collaborazione con le istituzioni comunali e scolastiche, sanitarie e parrocchiali, con le associazioni, nello spirito di costruire una rete di informazioni e messaggi che, con un unico linguaggio, possa sorreggere le famiglie e i singoli in difficoltà. 

